m Sirtinmesiz yatay dizlemde, 2kg 3kg
2 kg ve 3 kg kitleli K ve L cisim- ip F
leri birbirine iple bagdlanarak ya-
tay F kuvveti ile gekiliyor.
ipteki gerilme kuvvetinin biiyiikliigii 12N olduguna gére,
F kuvveti kag N dir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 36 E) 40

E Surtinmesi 6nemsiz dogrusal L
bir yoldaki m kiitleli K cismine
biyiikligii F olan yatay kuwet K|~ [—>F K —>2F

Sekil | deki gibi uygulandiginda Sekil | Sekil Il
cismin ivmesi a oluyor.

K nin iizerine 3m kiitleli L cismi Sekil Il deki gibi yapigtin-
larak biiyiikliigii 2F olan yatay kuvvet ile gekilirse ivmesi

kag a olur?
A)4 B) 2 C) 1 D) E) -1
2 4
m # Kuvvet (N)
K
24 "““":
| L
12}-f- K L
: Ip 30N
of 2 4 ivme(mis?) —Ll:
Sekil | Sekil II

Surtinmesiz yatay diuzlemde, K ve L cisimlerine uygulanan kuv-
vetlerin cisimlere kazandirdigi ivmeye bagh grafikleri Sekil | deki
gibidir.

K ve L cisimleri Sekil Il deki gibi birbirine baglanarak 30 N
bliyuklugindeki yatay bir kuvvetle gekilirse kazandiklan
ivme kag m/s2 olur?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6

m Sirtinmesiz yatay dlzlemde

durmakta olan cisme sekildeki le

F. F, kuvvetleri uygulandigin-  F,

da cisim a ivmesiyle hizlanma- i____yatay
ya basliyor.

Buna gore, ?1 ve ?'2 kuvvetlerinin biiyiikliikleri ayri ayr ar=
tirlldiginda a degeri igin ne soylenebilir?
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4 aruarnaiginaa 5 arturiaiginaa

A) Artar Artar

B) Artar Degismez
C) Artar Azalir

D) Degismez Artar

E) Degismez Degismez

M Sekildeki sistem 6zdes X ve Y
cisimleri ile kurulmustur. Sistem
durgun halde iken serbest birakili-
yor.

Buna goére, X cismi yatay plat-
form iizerinde iken hiz-zaman

X
. Y
grafigi asagidakilerden hangisi

gibi olur? (Sirtinme 6nemsenmiyor.)

A) phiz B) Ahiz C) Ihlz
1

zaman zaman zaman
D) Ahiz E) { hiz
zaman zaman

m Sekildeki sistemde K wve L
cisimlerinin kiitleleri sirasiyla 6
kg ve 4 kg dir. Cisimler arasi ve
K cismi ile yer arasl sirtinmeli
olup strtlinme katsayisi 0,2 dir.
K cismi 40 N biiyiikligiinde-
ki F kuvveti ile gekildigine gére, K cisminin ivmesi kag m/
s2 dir? (g=10 m/s2)

A) 1 B) 1,2 C)2 D) 2,4 E)3
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)A, 4B, 5A, 6)C,



